



ROMÂNIA
JUDEȚUL DÎMBOVIȚA
COMUNA MĂNEȘTI
CONSILIUL LOCAL
Cod poștal:137290
TEL.: 0245/732011
FAX.:0245/732159
e-mail:p_manesti@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 18.12.2018 în cadrul ședinței ordinare consiliului local Mănești
Sunt prezenți 14 consilieri din cei 15 care formează consiliul local, absentează
-doamna Dumitrache Atoaneta

Sedința fiind legal constituită, secretarul comunei întreabă consilierii dacă au obiecții cu privire la conținutul procesului verbal de ședință din data de 20.11.2017 și 28.11.2017

Nu se solicită modificări sau completări, procesele verbale de ședință fiind supuse la vot a fost aprobate în unanimitate de voturi.

A fost invitată și participă la ședință doamna Neaga Carmen-Elena-sef birou financiar contabil.

Președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a da citire ordinii de zi a ședinței ;

1-proiect de hotărâre privind execuția bugetului local al comunei Manesti, judetul Dîmbovita , pe cele două secțiuni în trimestrul IV 2017; initiator, primar comună

2-aprobarea structurii școlare de pe raza comunei Mănești a unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2018-2019

3-alegerea președintelui de ședință pe perioada ianuarie -martie 2018

4-informare privind situația litigiilor având ca obiect reconstituirea/constituirea dreptului de proprietate în baza legilor fondului funciar

5-cereri adresate de cetățeni autorităților locale

6-diverse

La punctul diverse, domnul primar propune următoarele proiecte de hotărâri:

-proiect de hotărâre privind anularea creanțelor fiscale în suma de până la 40 lei și a suprasolvirilor în suma de până la 1 leu din bugetul local al comunei Manesti

-proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Manesti

-proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază ce se vor acorda funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Manesti, judetul Dimbovita începând cu data de 01.01.2018

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

Doamna Neaga Carmen-Elena- sef birou financiar-contabil da citire raportului privind execuția bugetului local al comunei Manesti, judetul Dîmbovita , pe cele două secțiuni în trimestrul IV 2017;

Nu sunt discuții pe marginea materialului prezentat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind execuția bugetului local al comunei Manesti, judetul Dîmbovita , pe cele două secțiuni în trimestrul IV 2017 , fiind avizat de comisia de specialitate din cadrul Consiliului Local Manesti- A fost aprobată în unanimitate de voturi, devenind HCL nr. 74/18.12.2017 – Urmenaza a fi înaintată la Institutia Prefectului în vederea exercitării avizului de legalitate.

Domnul primar da citire raportului privind aprobarea structurii școlare de pe raza comunei Manesti, judetul Dimbovita a unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2019

În cuvântul său arată că structura școlară a ramas aceeași ca anul trecut conform adresei de la Inspectoratul județean Dimbovita.

Supus la vot proiectul de hotarare privind aprobarea structurii școlare de pe raza comunei Mănești a unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2018-2019 a fost aprobat în unanimitate de voturi, fiind avizat de comisia de specialitate din cadrul Consiliului Local Manesti- A fost aprobată în unanimitate de voturi, devenind HCL nr. 75/18.12.2017 – Urmenaza a fi inaintata la Institutia Prefectului în vederea exercitării avizului de legalitate.

Se fac propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta -lunile ianuarie-martie 2018

Domnul consilier Anton Nicolae propune ca presedinte de sedinta pentru lunile ianuarie-martie-2018 pe domnul Neaga Gheorghe- Nu mai sunt alte propuneri. Propunerea a fost aprobată de 13 consilieri, cu o abținere devenind HCL nr. 76/18.12.2017 – Urmenaza a fi inaintata la Institutia Prefectului în vederea exercitării avizului de legalitate.

Se da citire raportului cu privire la anularea creantelor fiscale in suma de pana la 40 lei si a suprasolvirilor in suma de pana la 1 leu din bugetul local al comunei Manesti

Nu sunt discutii.

Supus la vot, proiectul de hotarare cu privire la anularea creantelor fiscale in suma de pana la 40 lei si a suprasolvirilor in suma de pana la 1 leu din bugetul local al comunei Manesti a fost aprobat de cei 14 consilieri prezenti, fiind avizat de comisia de specialitate din cadrul Consiliului Local Manesti- devine HCL nr. 77/18.12.2017 – Urmenaza a fi inaintata la Institutia Prefectului în vederea exercitării avizului de legalitate.

In continuare doamna Neaga Carmen Elena-sef birou financiar contabil da citire raportului cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Manesti.

Domnul primar in cuvântul sau arata ca se rectifica bugetul pentru plata ajutorului de incalzire al persoanele care au solicitat ajutor prin cereri. Ajutorul de incalzire al beneficiarilor Legii nr 416/2001 a fost platit.

Nu sunt discutii.

Supus la vot proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Manesti a fost aprobat in unanimitate de voturi devenind HCL nr. 78/18.12.2017 – Urmenaza a fi inaintata la Institutia Prefectului în vederea exercitării avizului de legalitate.

Domnul primar, prezinta raportul privind salarizarea functionarilor publici si a personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului incepand cu data de 01.01.2018.In cuvântul sau arata ca s-a tinut cont de prevederile Legii nr.153/2047 si Ordonanta de Urgenta nr. 90/2017.

Domnul consilier Georgescu Paul –Adrian face cunoscut ca fiind patron trebuie sa mareasca salariile angajatilor tinand cont de faptul ca reținerile la stat se fac din salariul brut al acestora.

Nu sunt discutii

Supus la vot proiectul de hotarare salarizarea functionarilor publici si a personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului incepand cu data de 01.01.2018 a fost aprobat in unanimitate de voturi devenind HCL nr. 79/18.12.2017 – Urmenaza a fi inaintata la Institutia Prefectului în vederea exercitării avizului de legalitate.

In continuare domnul primar prezinta informare privind situatia litigiilor avand ca obiect reconstituirea/constituirea dreptului de proprietate in baza legilor fondului funciar.

De asemenea ,domnul primar face cunoscut ca domnul Mihaila Vasile, cetatean al comunei Manesti are o petitia adresata consiliului local Manesti.

Referitor la acest aspect,secretarul UAT aduce la cunostinta ca cererea a fost dezbatuta in sedinta pe comisii de specialitate si a reiesit faptul ca aceasta se claseaza avand acelasi continut cu petitiile nr 7 si 11 din data de 09.11.2017.

Domnul consilier Neaga Gheorghe face cunoscut ca daca se poate sa se instaleze un generator la pompele de apa ca atunci cand se intrerupe curentul electric sa nu se mai intrerupa apa.

Domnul viceprimar, Anton Nicolae face cunoscut ca s-a intrerupt apa pentru ca s-au inlocuit unele conducte in satul Manesti, fiind deteriorate.

Domnul consilier Dragoi Adrian intreaba daca se mai distribuie alimente de la guvern anul acesta.

Domnul primar, se distribuie dar nu stie cand.

In continuare domnul primar prezinta investitiile care s-au facut in mandatul sau si spune ca se va ocupa si de Investitie gaze la nivelul comunei Manesti daca proprietarii a cca 50% din gospodarii dau declaratii notariale ca va introduce gaze in gospodarie.

Aceasta investitie presupune ca primaria Manesti sa se imprumute in banca cu s suma mare de bani pe o perioada de 10 ani si trebuie sa aiba si rentabilitate.

In ceea ce priveste canalizarea comunei Manesti, se va face in cel mai scurt timp.

Se stabileste ca sedinta din luna ianuarie 2017 sa fie pe data de 29

Ordinea de zi:

Incheierea contului de executie a exercipiului bugetar

Diverse

Nu mai sunt discuti

Se multumese pentru participare si se declara inchise lucrarile sedintei.

Nu mai sunt alte puncte la ordina de zi, sedinta fiind inchisa.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, unul pentru afişare

PRESEDINTE SEDINTA,



SECRETAR COMUNA,